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ПЕРЕДМОВА

Навчальний посібник призначений для студентів вищих навчальних 
закладів, які навчаються за напрямом “Архітектура”. За структурою він відповідає 
планам навчальних курсів у складі дисциплін “Ландшафтна архітектура” та 
“Теорія архітектури та містобудування”.

Метою опрацьованого навчального посібника є виклад інформації 
стосовно архітектури ландшафту та ландшафтних об’єктів, правового регу-
лювання охорони ландшафту, а також композиційних та естетичних засад 
у проектуванні саду. 

Щоб полегшити опрацювання матеріалу підручника, кожен розділ 
почи нається із зауважень до теми, які окреслюють його проблематику. Авто-
ри посібника широко використовують вітчизняний та зарубіжний досвіди, 
зокрема матеріали наукових досліджень та практичні проекти колективу кафе-
дри містобудування, а також власний практичний досвід під час проектування 
специфічних архітектурно-ландшафтних об’єктів.

У посібнику укладено короткий словник термінів, а також у формі 
таблиць подано додаткову інформацію про природоохоронні об’єкти ланд-
шафтної архітектури загалом та садово-паркового мистецтва зокрема. Хроноло-
гічно викладено інформацію про розвиток та згасання різних типів садово-
паркових об’єктів.

Актуальність навчального посібника полягає в його універсальності. 
Викладений у ньому матеріал вкрай необхідний тим, чия суспільна, господарсь-
ка чи політична, наукова, архітектурна або технічна діяльність впливатиме на 
образ країни, а також спонукає усвідомлювати їхній рівень відповідальності 
у своїх діях та до широких творчих пошуків. Отже, навчальний посібник при-
значений не тільки для студентів-архітекторів, але й усім тим, хто цікавиться 
архітектурою ландшафту.

Зміст посібника відповідає професійній освітній програмі Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту  України зі спеціальності 6.1201 “Архітектура”; 
8.120101 та 7.120101 “Архітектура будівель і споруд”; 8.120102 “Містобуду-
вання”; 8.120103 та 7.120103 “Дизайн архітектурного середовища”.

Автори висловлюють щиру подяку рецензентам, а також усім, хто сприяв 
виданню цього навчального посібника.


